



В Тюменской области местным жителям предъявлено обвинение в убийстве, совершенном 29 лет назад



Благодаря слаженной работе следователей по особо важным делам следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области и сотрудников полиции установлены лица, совершившие убийство 38 – летнего мужчины в 1990 году. Им предъявлено обвинение.

По версии следствия, в вечернее время в один из дней с 29 сентября по 7 октября 1990 года обвиняемые, находясь на железнодорожном вокзале станции Тюмень, среди пассажиров увидели потерпевшего и решили совершить хищение его имущества. Для этого, под предлогом распития спиртных напитков его завели в подвальное помещение строящегося на площади возле вокзала многоэтажного дома. В подвале злоумышленники, вооруженные деревянным брусом и металлической трубой, нанесли удары по телу жертвы. После чего один из обвиняемых нанес лежащему мужчине несколько ударов ножом в область сердца. От



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

полученных ранений потерпевший скончался на месте. Обвиняемые завладели его имуществом, в том числе денежными средствами и скрылись.

Правоохранительными органами в 1990 году было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство при отягчающих обстоятельствах, совершенное из корыстных побуждений).

Раскрыть преступление по «горячим следам» не удалось, поскольку оно было совершено в условиях неочевидности. В связи с неустановлением лица уголовное дело было приостановлено, но работа по нему продолжалась.

Спустя 29 лет с момента совершения преступления лица, причастные к убийству мужчины, установлены. Ими оказались жители города Тюмени.

В настоящее время выполняется необходимый комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1399722>